Gemeente Middelkerke
Bericht van openbaar onderzoek
[bookmark: _Hlk193785236]Openbaar onderzoek over het ontwerp Beleidsplan Ruimte Middelkerke en het ontwerp plan-MER 

De gemeenteraad heeft in de vergadering van 2 april 2025 het Beleidsplan Ruimte Middelkerke voorlopig vastgesteld. Iedereen kan het voorlopig vastgesteld Beleidsplan Ruimte en het ontwerp plan-Milieueffectenrapport raadplegen overeenkomstig art. 42 en art. 43 van het Besluit van de Vlaamse Regering tot bepaling van nadere regels voor de opmaak, de vaststelling en de herziening van ruimtelijke beleidsplannen en tot wijziging van diverse besluiten van de Vlaamse Regering in het kader van de regeling van de ruimtelijke beleidsplanning.
Het voorlopig vastgesteld Beleidsplan Ruimte en het ontwerp plan-Milieueffectenrapport liggen ter inzage van het publiek in het gemeentehuis van Middelkerke, Spermaliestraat 1 – 8430 Middelkerke, dit vanaf 26/05/2025 tot en met 23/08/2025 tijdens de openingsuren. Het voorlopig vastgestelde Beleidsplan Ruimte en het ontwerp plan-Milieueffectenrapport zijn ook raadpleegbaar op www.middelkerke.be/nl/beleidsplan-ruimte-middelkerke.
Op 12/06/2025 wordt een informatie- en inspraakvergadering georganiseerd in de polyvalente zaal van CC De Branding (Populierenlaan 37) van 16u tot 20u.
Reageren kan tijdens de periode van openbaar onderzoek aangetekend per post (Spermaliestraat 1 – 8430 Middelkerke), via afgifte op het gemeentehuis tegen ontvangstbewijs of via ruimtelijkeordening@middelkerke.be ten laatste op 23/08/2025. De reacties of bezwaren dienen gericht te worden aan het college van burgemeester en schepenen.
Procesinformatie over het Beleidsplan Ruimte Middelkerke kunt u terugvinden op www.middelkerke.be/nl/beleidsplan-ruimte-middelkerke.
