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Binnenkort starten er wegeniswerken in uw straat of in de onmiddellijke omgeving. 

FARYS/TMVW, 
FARYS/TMVW maakt gebruik van deze werken om haar drinkwaterleidingen uit te breiden of aan te passen, deels om de service naar de klant nog te verbeteren, deels om de wegenis- en rioleringswerken niet te hinderen. Bovendien zullen alle huisaansluitingen die nog uitgevoerd zijn in lood vervangen worden tot aan de watermeter hiervoor zal de uitvoerende aannemer tijdig met u een afspraak maken.

Na drinkbaarheidscontroles zal FARYS/TMVW de nieuwe leidingen in dienst nemen. Om de overschakeling van de oude naar de nieuwe leidingen mogelijk te maken, zal uw drinkwatertoevoer tijdelijk onderbroken worden. Van deze voorziene onderbrekingen zult u steeds schriftelijk, vooraf, verwittigd worden. 

Onvoorziene omstandigheden en contact buiten de uren
Spijts alle veiligheidsmaatregelen en voorzorgen die genomen worden door de verschillende aannemers, kunnen onvoorziene omstandigheden (zoals beschadigingen) spijtig genoeg wel eens aanleiding geven tot ongewenste leidingbreuken.
Uiteraard zijn wij bij dergelijke incidenten mogelijks genoodzaakt onmiddellijk de watertoevoer af te sluiten, zonder eventuele voorafgaandelijke verwittiging.
Onze diensten doen in dergelijke gevallen uiteraard al het mogelijke om deze onvoorziene onderbrekingen zoveel als mogelijk in tijd te beperken.
Om deze onvoorziene omstandigheden te allen tijde te kunnen opvangen, blijven wij via onze wachtdienst 24 uur op 24 bereikbaar op het nummer 078/353588.
Ook al hopen wij dat dergelijke onvoorziene omstandigheden zo weinig mogelijk zullen voorvallen, willen wij u nu al bedanken voor uw begrip.

Veiligheid op de werf: wij zijn allen betrokken
Omdat veiligheid ons allen aanbelangt maar anderzijds ook ieders aandacht en bijdrage vraagt, werden in samenspraak met onze veiligheidscoördinator een aantal richtlijnen voor omwonenden opgesteld.

Wij willen u alvast bedanken voor het naleven van deze richtlijnen als bijdrage tot de algemene veiligheid op de werf.
1. Neem steeds de kortste weg van uw woning tot buiten het werkterrein;
2. Kinderen moeten altijd onder begeleiding het werkterrein betreden;
3. Nooit spelende kinderen op het werfterrein toelaten, ook indien er geen activiteit is;
4. Beperk het verblijf op het werfterrein tot het strikt noodzakelijke, geen werfbezoeken!!
5. Steeds uit de draaikring van werkende machines blijven;
6. Zich nooit begeven in afgebakende werkzones – volgt steeds de aangegeven doorgangen;
7. Ook bij interventies van de hulpdiensten de gedragscode respecteren;
8. Respecteer en volg de opgestelde signalisatie strikt op, in ieders belang!;
9. Bij ongenoegen en of vraagstelling tijdens de werken van de nutsbedrijven zich steeds wenden tot FARYS/TMVW als piloot voor deze werf: 
10. Enkel uitzonderlijk en mits toelating van de werfleiding, kan tijdens de werkuren een voertuig het werfterrein betreden;
11. Voor de handelaars, bij aan & afvoer van goederen, de werfleiding voorafgaandelijk verwittigen en zijn advies opvolgen.

In de hoop u met deze informatie van dienst te zijn,

Hoogachtend;
De werfcoördinator FARYS/TMVW
Jan Broucke – GSM 0470/189-173 (tijdens de werkuren)		
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